

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ РАБОТЫ СТУДЕНТОВ НА ПРАКТИКЕ

Работа студентов на практике оценивается по пятибалльной системе:

"ОТЛИЧНО" следует выставлять, когда студент выполнил весь объем производственных навыков согласно программе учебной практики, хорошо знает теоретические вопросы курса практики, знаком с основной литературой. Дисциплинирован, грамотно и аккуратно вел всю документацию по учебной практике.

"ХОРОШО" выставляется в том случае, если студент выполнил положенный объем практических навыков, предусмотренный программой практики, хорошо знает основные вопросы теоретического курса по предмету практики, однако недостаточно знаком с основной литературой.

"УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО" выставляется, если студент выполнил лишь предусмотренный программой практики объем практических навыков, нечетко ориентируется в теоретических вопросах предмета. Допускал неточности в ведении документации по практике.

"НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО" выставляется, если студент не выполнил минимума практических навыков программы практики. Весьма слабо знает теоретические вопросы разделов предмета практики, не дисциплинирован (неряшлив в мед. одежде, не соблюдал санитарно-гигиенические требования, нарушал правила врачебной этики и деонтологии, допускал пропуски отдельных дней практики без уважительных причин.

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ НА ДИФФЕРЕНЦИРОВАННОМ ЗАЧЕТЕ ПО ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКЕ

"ОТЛИЧНО" следует выставлять, когда студент выполнил весь объем производственных навыков согласно программе производственной практики; за систематическое ведение дневника практики с содержательным описанием выполненной работы, за грамотное и аккуратное заполнение отчетной документации по производственной практике, систематическое посещение практики без опозданий, выполнение правил внутреннего распорядка колледжа и медицинской организации.

При ответе по билету студент хорошо знает теоретические вопросы курса практики, правильно простроил свой ответ, без наводящих вопросов преподавателей, обосновал свой ответ с требованиями клинико-лабораторных этапов изготовления зубных протезов, знаком с основной литературой. Практическое задание выполняется уверенно, последовательно в соответствии с алгоритмом выполнения манипуляции.

"ХОРОШО" выставляется в том случае, если студент выполнил положенный объем практических навыков, предусмотренный программой практики, за систематическое ведение дневника практики с содержательным описанием выполненной работы, при оформлении отчетной документации были допущены неточности;

Студент хорошо знает основные вопросы теоретического курса по предмету практики, отвечает с незначительными погрешностями и наводящими вопросами преподавателей. Практические действия выполняются последовательно, но неуверенно

"УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО" выставляется, если студент выполнил лишь предусмотренный программой практики объем практических навыков, допустил неточности в ведении документации по производственной практике, систематически посещал практику без опозданий, выполнял правила внутреннего распорядка колледжа и медицинской организации.

Нечетко ориентируется в теоретических вопросах предмета, с неточностями построил свой ответ, имеются неточности в ответе по дифференциации клинико-лабораторных этапов изготовления зубных протезов. При выполнении практических манипуляций, нарушен алгоритм выполнения, действия не увереные.

"НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО" выставляется, если студент не выполнил минимума практических навыков программы производственной практики, несистематический вел дневник практики (или при отсутствии дневника). При заполнении документации имеются грубые ошибки, небрежное описание выполненной работы. Не дисциплинирован (неряшлив в мед. одежде, не соблюдал санитарно-гигиенические требования, присущие медицинскому работнику, нарушил правила этики и деонтологии, допускал пропуски отдельных дней практики без уважительных причин, допускал нарушения режима труда в период производственной практики и др.).

Весьма слабо знает теоретические вопросы разделов предмета практики.

Студент не может самостоятельно выполнить практические задания.

Зам. директора по учебной работе

Е.А. Лаптева